



# NYÍREGYHÁZI Napló

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HETILAPJA • XXXII. ÉVFOLYAM 22. SZÁM • 2025. JÚLIUS 7.

## Frissítő megálló



A hőségriadóra reagálva, múlt csütörtökön 1500 palack hűtött ásványvizet osztottak szét Nyíregyháza belvárosában. Az akciót Jászai Menyhért alpolgármester kezdeményezte, hogy a nagy melegben közlekedők könnyebben átvészeljék a legforróbb órákat. A vizet a Közterület-felügyelet munkatársai két forgalmas helyszínen, a Korzónál és a mélygarázs bejáratánál adták át a járókelőknek. Az önkormányzat a jövőben is fontosnak tartja a hasonló, megelőző jellegű intézkedéseket.

## Díjakkal ismerték el Nyíregyháza családbarát törekvéseit

**A Váci Mihály Kulturális Központ elnyerte a Családbarát Szolgáltatóhely címet, elismerve a családok iránti elkötelezettségét és gyermekbarát szolgáltatásait. Nyíregyháza önkormányzata pedig ismét Családbarát Munkahely Díjat kapott, folytatva a munka és magánélet összehangolását támogató törekvéseit. Ennek részeként 2015 óta szervezik meg a Foglalkoztató Hetet, melyen jelenleg is 45 gyermek vesz részt.**

A Váci Mihály Kulturális Központ elnyerte a Családbarát Szolgáltatóhely címet, amely hivatalosan is elismeri az intézmény elkötelezettségét a családok iránt. A kulturális központ barátságos, biztonságos környezetet, valamint gyermek- és családbarát szolgáltatásokat kínál – többek között baba-mama szobát, pelenkázót, pihenősarkot és változatos programokat minden korosztály számára.

### Tudatos felkészüléssel a minősítésért

Az elismerés megerősíti a központ hosszú távú célkitűzését: olyan közösségi tér biztosítása, ahol a kultúra mellett a család is középpontban van. – Tudatosan készültünk a cím elnyerésére, de aki ismeri a Váci Mihály Kulturális Központot, az tudja, hogy mióta Agóráként működünk, mindig is kiemelten fontosnak tartottuk a családokat. Intézményünkben kialakítottunk pihenőhelyeket, pelenkázó-

helyiséget – ezek mind azt a célt szolgálják, hogy a családbarát szemlélet valóban megvalósuljon. Az utóbbi hónapokban a tudatos szemléletet célzott felkészülés váltotta fel, hiszen konkrétan a pályázatra összpontosítottunk. Mivel ez egy minősítés, az intézményünk egy részletes auditáláson esett át. A cím elnyerését több hónapos munka és egyeztetések előzték meg – fogalmazott Mészáros Szilárd, a Váci Mihály Kulturális Központ igazgatója.

### Családbarát szemlélet a hivatalban is

A családbarát szemlélet városi szinten is érvényesül. Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata idén ismét elnyerte a Családbarát Munkahely Díjat, amelyet dr. Koncz Zsófia családokért felelős államtitkár adott át Jászai Menyhért alpolgármesternek, és amelyre immár 10 éve rendszeresen pályázik a szabolcsi vármegyeszékhely. – A díjnak nagyon komoly és fontos tartalma van. A polgármesteri hivatalban mintegy 270 munkatárs dolgozik, és számukra – akár csak más munkahelyeken – valós kihívást jelent a gyermekek nyári elhelyezése, valamint biztonságos és tartalmas foglalkoztatása. Célunk a munka és magánélet összehangolásának támogatása, valamint, hogy a gyermekek megismerjék szüleik munkahelyét. Mindig színes, tartalmas programokat kínálunk: bábszínházi előadások, mozilátogatás, legó interaktív játék, dinoszaurusz

## Szent László-díjat kapott dr. Kovács Ferenc



A Magyarországi Lengyelég Napján, június 28-án, Budapesten adták át a Szent László-díjat dr. Kovács Ferencnek, Nyíregyháza polgármesterének. A rangos elismerést az Országos Lengyel Önkormányzat adományozta, amellyel a magyarországi lengyelég érdekében végzett sokéves tevékenységét ismerték el. A döntést a lengyel közgyűlés hozta meg, amely mögött – ahogy a polgármester is kiemelte – közös csapatmunka áll. „A két nép közötti barátságot nemcsak itthon ápoljuk, hanem mindkét országban, hiszen Nyíregyházának több lengyel testvér- és partnervárosa van, akikkel a kapcsolat számos területen hoz eredményeket” – fűzte hozzá dr. Kovács Ferenc Facebook-bejegyzésében.

## Emelt összegű ösztöndíj

A Rászoruló Hallgatókért Közalapítvány az idei tavaszi félévben közel kétszer akkora összeget tudott biztosítani a felsőoktatásban tanuló diákok számára, mint a korábbi félévekben. Az ösztöndíjat 23, nyíregyházi laccímmel rendelkező hallgató vehette át a városházán, köztük olyanok is, akik Budapesten vagy Debrecenben folytatják tanulmányaikat. A közel 30 éve működő alapítvány minden félévben pályázatot hirdet, amelyen a tehetséges, de rászoruló egyetemisták vehetnek részt. A támogatás odaítélésénél két fő szempont számít: a tanulmányi eredmény és a szociális helyzet. Az idei 28 pályázóból 23-an feleltek meg a feltételeknek, és mivel az alapítvány két új külső adományozót is kapott, magasabb összegű támogatást tudtak nyújtani. Az ösztöndíj összege tanulmányi eredménytől függően 60 vagy 80 ezer forint volt. A támogatást az önkormányzat biztosítja, amely félévente másfél millió forintos kerettel segíti a programot. A város emellett, többek között nyári diákmunka programot és lakhatási támogatást is kínál a fiataloknak.



tematikus napok, zumba foglalkozások – részletezte Jászai Menyhért, Nyíregyháza alpolgármestere.

### Közösséget épít, értéket teremt

Nyíregyháza önkormányzata 2015 óta szervezi meg a Foglalkoztató Hetet a hivatal dolgozóinak gyermekei számára. A program célja, hogy tartalmas elfoglaltságot kínáljon a nyári szünetben. A múlt héten mintegy 40–45 gyermek vett részt a programban, amelynek egyik kiemelt eseménye a Nyíregyházi Állatparkba tett látogatás volt. A város példája jól mutatja: a családbarát szemlélet erősíti a közösséget, támogatja a munka és magánélet egyensúlyát, és hosszú távon is értéket teremt.

(Szerző: Kurucz Fanni)

# A Nagykállói út fejlesztése jelentősen javítja a közlekedést Butyán

A Nyíregyházi Ipari Park-fejlesztés kiemelt szakaszához érkezett: folyamatban van az első ütem műszaki átadás-átvétele. A beruházások közül most a Nagykállói út teljes megújulását helyeztük fókuszba. Ez nem csupán felújítás, hanem egy teljesen új útszakasz kialakítása, amely jelentősen javítja majd az ipari park megközelíthetőségét és a Butyán élők közlekedési lehetőségeit.

A kormányzat – a pluszforrásokkal együtt – összesen 220 milliárd forinttal támogatja az ország egyik legnagyobb, egybefüggő befektetési övezetének kiépítését. A terület a korábbi 130 hektárról mára 950 hektárra bővült, és egészen más képet mutat, mint akár egy évvel ezelőtt. Az elmúlt időszakban lezárult a 640 hektárra vonatkozó fejlesztési ütem, és jelenleg is zajlik a műszaki átadás-átvétel. Ennek egyik leglátványosabb eleme a Nagykállói út Butyát érintő belterületi szakaszának teljes megújulása. Ez a korábban 49146-os számú, állami tulajdonban és a Magyar Közút kezelésében lévő út volt. A város önkormányzata kifejezetten az ipari park fejlesztéséhez kapcsolódóan kérte meg az út tulajdonjogát és üzemeltetését, így került önkormányzati kezelésbe. Ez a lépés elengedhetetlen volt ahhoz, hogy a fejlesztés az ipari park első ütemének részeként megvalósuljon.

## Modern út született

– Ez korábban egy 4 méter széles, erősen töredezett, rossz állapotban lévő út volt, tömegközlekedéssel, így az ipari parki program keretében történő megújítás nemcsak a gazdaságfejlesztési, hanem lakossági célokat is szolgál. A Nagykálló közigazgatási határáig húzódó belterületi szakasz újult meg teljes egészében, egy kétszeres sávú utat építettünk csapadékvíz-elvezetéssel, közvilágítással, okoszebrával, buszperonokkal, járdával – foglalta össze kérdésünkre dr. Podlovics Roland.



## Köszönet a türelemért

Nyíregyháza gazdaságfejlesztésért felelős alpolgármestere kiemelte, nem volt könnyű a kivitelezés, hiszen egy forgalmas, lakóövezetet is érintő útszakaszról van szó. Az alpolgármester köszönetét fejezte ki a butykai lakosok türeleméért, hiszen a munkálatok idején a lezárások és forgalomkorlátozások jelentős nehézséget okoztak a mindennapi közlekedésben.

## Újabb fejlesztések a tehermentesítésért

Hozzátette, a város hosszú távú célja Butyka forgalmának tehermentesítése. Ennek érdekében több irányból is terveznek közlekedési fejlesztéseket, hogy a várhatóan megnövekvő teherforgalom a jövőben elkerülje a lakóövezeteket. A tervek között szerepel új összekötő utak kiépítése, és egy olyan csomópont létrehozása, amely közvetlen autópálya-kapcsolatot biztosít majd az ipari park számára. – A második ütemben ki fog épülni az északi befektetési terület bekötése egyrészt a régi

négyesbe, másrészt pedig a 4911-es, Nyíregyháza–Nagykálló közötti útba, ott Nagyszállásnál lesz egy körforgalom. Távolabban a harmadik ütem keretében zajlik a tervezése az úgynevezett oláhréti összekötő útnak, amely Butyka lakott területét kikerülve ér el az ipari parkhoz. És ami a legfontosabb, az ipari park egy önálló autópálya-csomópontot kap majd, amivel a sztrádáról közvetlenül megközelíthető lesz. Ennek az engedélyes kivitelezési tervezésére vonatkozó közbeszerzési eljárása már elindult.

## Lakossági célokat is szolgálnak

Az alpolgármester hozzátette: a város fejlesztéspolitikájának fontos része, hogy az ipari beruházásokkal párhuzamosan olyan infrastrukturális fejlesztések is megvalósuljanak, amelyek közvetlenül javítják a lakosság mindennapjait. Erre jó példa a Butyka belterületén megújult útszakasz, amely nemcsak az ipari park kiszolgálását segíti, hanem a helyiek számára is kényelmesebb és biztonságosabb közlekedést biztosít.

(Szerző: Szabó Gabriella)

## 10 éves a Nyíregyházi Szakképzési Centrum

Jubileumi rendezvénysorozatot indított múlt hétfőn a Nyíregyházi Szakképzési Centrum. A 10 éves intézmény mára meghatározó szereplője lett Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegye szakképzésének. Az ünnepi nyitóröndezvényt a Váci Mihály Kulturális Központban tartották, ahol a köszöntőbeszéd mellett a „Szakma Nagykövete” díjakat is átadták, majd együttműködési megállapodásokat írtak alá. A július 4-ig tartó programsorozaton volt többek között igazgatók találkozója, faültetés, valamint élmény- és játéknapp is.

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum tíz intézményében tízezer diák tanul, számuk az elmúlt években megduplázódott. Az oktatást közel 300 duális partner segíti. Óvári Márta, a Kulturális és Innovációs Minisztérium osztályvezetője kiemelte: a centrum hatékonyan koordinálja a képzéseket és jó kapcsolatot tart a vállalatokkal. Hozzátette, a duális képzés révén a diákok gyakorlati tudáshoz jutnak, és most, az első technikusok végzésével az elhelyezkedési esélyek is láthatóvá válnak.

## Biztos megélhetés jó szakmával

2020-ban a szakképzés megújításával ötéves technikum képzés jött létre, amelynek első beiratkozott évfolyama idén fejezi be tanulmányait. Az itt végző diákok nemcsak versenyképes szakmát szereznek, hanem számukra egyenes út vezet a felsőoktatásba is, amennyiben tovább szeretnének tanulni. A Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal szakmai elnökhelyettese, Dobos Lilla a megnyitón azt mondta, aki jó szakmát választ, annak a megélhetése is biztosított lehet. – A szakképzés



ma már egy tudatos választást és karrierutat jelent a fiatalok számára, ami jelentősen növelte a képzés presztízsét. Egy szakma ma biztos megélhetést, jövőt és akár hivatást is kínál. Ez a szakképzési rendszer egyik legnagyobb reformja – fogalmazott Dobos Lilla.

## 300 duális partner, 2000 szakember évente

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum nevében Gurbánné Papp Mária mondott köszöntőt. A főigazgató kiemelte, az elmúlt 10 évben soha nem látott módon alakult át a szakképzés. Az eredmények alapján pedig kijelenthető, a centrum mind a 10 intézménye képes volt az elvárásokat teljesíteni. – Arra törekszünk, hogy az igényeknek megfelelően folyamatosan bővítsük a szakképzési kínálatunkat. Rugalmas képzési lehetősé-

geket biztosítunk számos ágazatban. Ilyen az egészségügy, az informatika, építőipar, autóipar, kereskedelem, vendéglátás, turizmus, szolgáltatóipar, gépipar, faipar, divatipar. A közel 300 duális partnerrel évente 2000 szakembert indítunk újtárra – emelte ki a Nyíregyházi Szakképzési Centrum főigazgatója. Gurbánné Papp Mária hozzáfűzte, a fejlesztéseknek, beruházásoknak, uniós projekteknek köszönhetően új szintre sikerült emelni a szakképzést.

Az eseményen 15 vállalkozó, mester, oktató kapta meg a „Szakma Nagykövete” díjat. A rendezvény második felében pedig a Svájci-Magyar Együttműködési Program keretében a régió meghatározó cégeivel írt alá megállapodást a Nyíregyházi Szakképzési Centrum.

(Szerző: Z. Pintye Zsolt)

## Entente Florale Europe

# Az európai környezetszépítő verseny nemzetközi zsűrije Nyíregyházán járt

Az Entente Florale Europe versenyében úgy indulhatott Nyíregyháza, hogy tavaly elnyerte a legvirágosabb nagyváros címet Magyarországon. Az egyik legjelentősebb nemzetközi környezetszépítő megmérettetés elismert szakemberekből álló zsűrije június 28-án járt városunkban, hogy személyesen értékelje a fenntarthatóság terén tett erőfeszítéseket, a zöldfelületeket érintő fejlesztéseket és a környezeti nevelés előmozdítására szervezett programokat.

### Nyíregyháza a legvirágosabb nagyváros

Közös fotózással indult Nyíregyháza szívében az Európai Virágos Városok és Falvak zsűrijének napja. A Kossuth téren azokkal álltak össze egy képre, akik az elmúlt hónapokban segítettek a felkészülést a június 28-i zsűrinapra. Nyíregyháza ugyanis az elmúlt évtizedek erőfeszítései nyomán illusztris társaságba került: a Virágos Magyarország nagyvárosi kategóriáját tavaly megnyerve idén indulhatott az európai megmérettetésen.

### A városok élhetősége 10 szempont alapján

Az egyik felkészülést segítő magyar mentor szerint – aki ráadásul az európai szervezet soros elnöke – a város nem másokkal, hanem saját magával versenyez, a nemzetközi



sztemderdeknek megfelelően. – Általánosságban a városok élhetőségét, fenntarthatóságát vizsgálja a zsűri 10 különböző szempont szerint, amiben nemcsak az épített és a természeti környezet, de a tájjal való kapcsolat, a környezetminőség, a környezeti nevelési programok, a helyi lakosok, illetve a privát szektor bevonása a zöldfelületi kérdésekbe, valamint a városi kommunikáció is nagyon fontos szerepet kap – sorolta Báthoryné dr. Nagy Ildikó Réka.

### Elkötelezettség a fenntarthatóság mellett

Az Entente Florale Europe soros elnöke hozzátette: – Ez a sok kérdés akkor ítéhető meg igazán, hogy ha egy város hosszú távon elkötelezett a fenntarthatóság témái iránt, és olyan stratégiákat és terveket dolgoz ki, amelyek ezeket a kérdéseket integráltan magukba foglalják, és akkor ezekre a stratégiai alapokra építkezve lépésenként megvalósítja, hogy hogyan lesz egy település élhető, zöld, kellemes, a lakók által szeretett. Ez a legfőbb célja a versenynek.

### Prezentációk és séta 7 óra alatt

Mindezt igyekezett egy nap alatt bemutatni Nyíregyháza, ami nem egyszerű feladat, hiszen összesen 7 óra állt rá rendelkezésre. A városháza Krúdy termében prezentációkkal indult a nap, amivel a zöldstratégiát mutatták be több szempontból, bevonva mások mellett a főépítészt és a főkertészt is az angol nyelvű előadásokba – a polgármesteri köszöntőt követően. – Számunkra nemcsak egy megmérettetés, hanem egy különleges lehetőség arra, hogy bemutassuk Önöknek, hogy mi, Nyíregyházán hogyan ötvözzük a természeti, épített örökséget a modern világgal, funkciókkal, és ezzel milyen összefüggést tudunk elérni – mondta dr. Kovács Ferenc.



### Jól sikerült a bemutatkozás

A vetített képes előadásokat követően a három zsűritaggal egész nap a várost járták a nyíregyházi szervezők. A turisztikai információs centrumból indulva találkoztak civilekkel a Kossuth téren, bekapcsolódtak egy turistacsoport VR-szemüveges programjába, bepillantottak az éppen zajló HÜBNER strandöplabda-fesztiválba, miközben folyamatosan kapták az információkat a városról. Így hallottak a tirpák örökségről és a városalapítókról, például a Hősök terén a polgármesteri fásítási programról, virágültetésekről, védett fákról, valamint a gazdag épített örökségről is. A séta érintette a Kálvin és az Országzászló teret, továbbá a teljes Kulturális Negyedet is. A zsűri sok mindenre kíváncsi volt, és a felkészülésben segítő mentor úgy látja, van mire büszkének lenni Nyíregyházán, melynek a bemutatása is jól sikerült, hiszen nagyon profi volt az előkészítést végző, az önkormányzatot és cégeit képviselő csapat.

### „Aktív, lelkes szakmai csapat”

– Nyíregyházára nagyon jó volt felkészítőként megérkezni, mert minden egyes alkalommal egy elkötelezett, aktív, lelkes, tanulni vágyó, nyitott szakmai csapattal találkoztunk, akik kíváncsiak voltak az ötleteinkre, sok kérdést is föltek, hogy vajon ezek az eredmények nemzetközi szinten hogyan állják meg a helyüket, amiket Nyíregyháza már magáénak tudhat. Számos nemzeti és nemzetközi elismerést nyert már Nyíregyháza a zöldfelület és a fenntarthatóság terén vagy kommunikáció terén, úgyhogy nyilván nem áruunk zsákbamacskát, hogy mi örömmel jöttünk ide, hiszen van már egy nagy felhalmozott tapasztalat. A zsűrinapon is ugyanezt tapasztaltuk, tehát az a szakmai csapat, aki kísért minket, azokkal a civilekkel, akikkel találkoztunk, mind a lokálpatrióta, a saját lakóhelyét szerető, tisztelő, azért tenni akaró, elkötelezett, nagy tudású a saját szakmájában. És ez nagyon jó, egy ilyen csapattal vonulni egész nap – foglalta össze Báthoryné dr. Nagy Ildikó Réka.

### Követésre érdemes példák

Az elnök hozzáfűzte: kifejezetten szakmailag is nagyon magas színvonalúnak tartja Sóstót és teljes parkerdős környezetét, melynek programja akár országos jó gyakorlat is lehet. A múzeumfalunak épített öröksége mellett kertkultúrája is kiemelendő, míg a belvárosi rekonstrukciók közül a Benczúr-Bessenyei tér páros a leginkább előremutató, ahol az összes olyan elemet láthatjuk, ami a kortárs zöldinfrastruktúra-fejlesztésben a nemzetközi porondon elvart. A túra során felkeresték a LEGO gyár zöldfelületi megoldásait is, amelyek követésre érdemes példaként szolgálnak a fenntartható vállalati működésre, és sétáltak a Bujtosi Városligetben is, illetve a buszos utazás során kisfilmekből is tájékozódhattak például az Északi temető vagy a Robinson domb szépségéről, melyek már nem férhettek a programba.

### „Kiválóan gondozott és kezelt parkok”

A zsűri elnöke úgy fogalmazott, lenyűgöző prezentációkat, kiválóan gondozott és kezelt, magas színvonalon berendezett parkokat láttak, valamint gyönyörű épületeket, és külön kiemelte a vendégszeretetet. – Az emberek, akikkel találkoztunk, mind nagyon kedvesek voltak. Számomra külön öröm, hogy bár nem beszélek magyarul, az emberek angolul szóba tudtak elegyedni velem – ez számomra nagyszerű élmény. Emellett nagyon tetszett a környezet, a sok idős fa, még a városháza épülete mellett is. Láttunk egy védett fát is, és hallottunk róla, hogy mennyi védett erdő és fa található itt. Ez fontos része a versenynek is, amelyben részt vesznek – emelte ki dr. Christy Boylan, az Entente Florale Europe zsűrielnöke.

### A nevezés önmagában mutatja az odafigyelést

Az idén 50 éves verseny – melyben hazánk 35 éve vesz részt aktívan – zsűrijének elnöke a gálavacsora előtt adott interjúban hozzátette, az is nagy érték, hogy a bel-



város tele van sétálható terekkel, ahol nincs forgalom. Christy Boylan többször is járt már Magyarországon, és sosem csalódott azokban a helyekben, amelyeket meglátogattak. Szerinte azon városok eleve figyelmet érdemelnek, melyek neveznek erre a versenyre, hiszen ez önmagában mutatja, hogy érdekli őket a környezet, és itt is öröm volt látnia, hogy ennyire figyelnek a helyiek a természetre és az épületek védelmére, megőrzésére.

### Szeptemberben ünnepelnek

Az Entente Florale Europe – mely Európa egyik legrangosabb tájépítészeti és környezetszépítő versenye – jubileumi díjátadó gáláját szeptember 27-én a szlovéniai Velenje városában rendezik, ahol a verseny elmúlt fél évszázadának szereplői közösen ünnepelhetik a környezetszépítés eredményeit.

(Szerző: Tarczy Gyula)

# Semmelweis-nap – Idén is díjazták az egészségügy kiválóisait

Idén is köszöntötték az egészségügyi dolgozókat a Semmelweis-nap alkalmából a vármegyházán, ahol a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Oktatókórház munkatársainak áldozatos tevékenységét ismerték el. A június 27-i ünnepségen összesen 32 Semmelweis-díjat adtak át, emellett 18 főorvosi és 6 adjunktusi kinevezést is kiosztottak. Az eseményen hangsúlyozták: azok, akik a betegekért dolgoznak, nemcsak szakmai tudásukkal, hanem emberségükkel is példát mutatnak.

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Oktatókórház minden évben Semmelweis-napon fejezi ki háláját azoknak az egészségügyi dolgozóknak, akik nap mint nap elkötelezetten dolgoznak a betegekért. Az „anyák megmentőjéről”, Semmelweis Ignácról elnevezett nap jó alkalom arra, hogy ne csak szóban, hanem hivatalosan is megköszönjék mindazok munkáját, akik nap mint nap helytállnak az egészségügyben.

## „A hivatásom a mindenem”

Az ünnepségen több neves szakember kapott Semmelweis-díjat, köztük dr. Kriston Anikó reumatológus és fizioterápiás főorvos, aki közel négy évtizede végzi hivatását elhivatottan. – Nagyon boldog vagyok, hogy megkaptam ezt a kitüntetést. Abszolút nem számítottam rá. 38 éve dolgozom már a Jósa András kórházban, a hivatásom a mindenem. Nagyon szeretek segíteni az embereken, azt gondolom, hogy a betegek is így érzik, és elégedetten távoznak a rendelésünkről – nyilatkozta a Nyíregyházi Jósa András Tagkórház osztályvezető főorvosa.

## Főorvosi cím: felelősség és bizalom jele

Összesen 32 orvost, ápolót, diagnosztát, valamint háttér-dolgozót tüntettek ki. Hatan adjunktusi és tizennyolcan



főorvosi kinevezést vehettek át szakmai, tudományos és vezetői érdemeik alapján. Dr. Molnár László belgyógyász adjunktus 12 év elkötelezett munkája elismeréseként mostantól nagyobb felelősséggel járó főorvosi beosztásban dolgozhat tovább. – Egy főorvosi cím önmagában nem azt jelenti, hogy önmagunkért felelünk, hanem felelünk azért a kollektíváért, amelynek a vezetői vagyunk. Ez egy olyan elismerés, amivel a betegeknek az életútját, az életminőségét és az életkilátásait még magasabb szinten tudjuk előrevetíteni és befolyásolni – jegyezte meg a Nyíregyházi Jósa András Tagkórház belgyógyász adjunktusa.

## „Az egészség nem minden, de nélküle minden semmi”

A rendezvényen Baracsi Endre, a vármegyei közgyűlés alelnöke, valamint dr. Ajzner Éva főigazgató és dr. Kovács Gábor orvosigazgató-helyettes is köszöntötte a megjelenteket. Hangsúlyozták: ez a nap a betegellátásban dolgozók tiszteletéről, emberségéről és kitartásáról szól. – Az önök munkája nélkül nincs egészségügy, nincs biztonság, nincs gyógyulás. Önök a legdrá-

gábbra vigyáznak, a legdrágábbat adják vissza a betegeknek: az egészséget. Ahogy a mondás tartja, az egészség nem minden, de egészség nélkül minden semmi – mondta az orvosigazgató-helyettes, aki hozzátette, azok a kollégák, akik elhivatottsággal, szakmai tudással és emberséggel végzik munkájukat, méltán érdemelnek elismerést, hiszen tevékenységük az egészségügy színvonalát emeli.

(Szerző: Boros Rita)

## Nyíregyháziakat díjaztak Budapesten



A 2025. évi Semmelweis-napi ünnepségen, két szakmai csoport mellett, több mint ötven egészségügyi dolgozót díjaztak a Belügyminisztériumban. A rangos elismerésekben két nyíregyházi szakember is részesült: dr. Agárdy Miklós Tamás Batthyány-Strattmann László-díjat, dr. Havel-Varga Dóra pedig Miniszteri Elismerő Oklevelet kapott. Mindketten hosszú évek óta kiemelkedő munkát végeznek a helyi egészségügyi ellátásban.



# KEDVEZMÉNYES NYUGDÍJAS EBÉD

## 2023 ÓTA VÁLTOZATLAN ÁRON

Baptista Tevékeny  
Szeretet Misszió

BTESZ.hu

# INGYENES KISZÁLLÍTÁSSAL

# HÍVJA INGYENESEN: 06 80 900 368



# Köztisztviselők napja – Idén közel 50 községi tisztviselő részesült elismerésben

A Polgármesteri Hivatal idén is megtartotta a Községi Tisztviselők Napja alkalmából rendezett ünnepséget a Váci Mihály Kulturális Központban. Az eseményen átadták a „Kiváló Köztisztviselői Munkáért” „Májerszky Béla-díj”-at, az elismerő okleveleket, valamint a „Szolgálati Hűségben részesülők” kitüntetését is.

Magyarországon július 1-jén hagyományosan a köztisztviselőket ünnepeljük – 1992-ben ezen a napon lépett hatályba a köztisztviselők jogállásáról szóló törvény. A Polgármesteri Hivatal idén is nagyszabású ünnepséget szervezett ennek alkalmából, amelyen dr. Szemán Sándor címzetes főjegyző mondott köszöntőbeszédet. Kiemelte: a köztisztviselők napján az olyan dolgozókat kell ünnepelnünk, akik minden évben sokat tesznek az önkormányzat sikerességéért.

## Szakmailag felkészült, megbízható munkatársak

A rendezvényen Jászai Menyhért alpolgármester is köszöntötte a résztvevőket. Elmondta: lényeges, hogy a hivatal munkatársai lássák, szükség van a szakértelmükre, az önkormányzat számára pedig kiemelt szempont a stabilitás. – Fontos, hogy az önkormányzatnál tapasztalt, megbízható és szakértelemmel rendelkező munkatársak dolgozzanak, akik minden ügyfelet – legyen szó magán-személyről, vállalkozásról vagy civil szervezetről – megfelelően kiszolgálják. A stabil, magas színvonalú községi szolgáltatás alapja a felkészült, köztisztviselői állású tisztviselők munkája – fejtette ki az alpolgármester, majd hozzátette: a köztisztviselők több területet átfogó, kemény munkát végeznek, melyet mindenképp fontos megbecsülni.



## Fontos a kemény munka elismerése

A díjak kiosztása előtt a közönséget Pál Dénes énekes szórakoztatta, a műsor után pedig átadták a „Kiváló Köztisztviselői Munkáért” járó „Májerszky Béla-díj”-at, melyet idén Tóthné Gerber Mónika anyakönyvvezető kapott. A köztisztviselő már több mint 3 évtizede dolgozik a Polgármesteri Hivatalban. Elmondta: hatalmas megtiszteltetés számára a kitüntetés. – Nagyon boldog vagyok, hogy kollégáim és mindazok, akik támogattak, érdemesnek tartottak erre a megtisztelő címre. Nagy öröm számomra, hogy a Polgármesteri Hivatalban dolgozhatok, ahol valóban egy összetartó, nagy család tagjának érezhetem magam. Már 31 éve vagyok az intézmény munkatársa, ezért különösen sokat jelent számomra ez az elismerés – fogalmazott a köztisztviselő.

## Köszönet a kitartásért

Az eseményen elismerésben részesítették a Polgármesteri Hivatalnál, illetve annak jogelődjénél folyamatos munkaviszonyban dolgozó további munkatársakat is. Okleveleket adtak át azoknak, akik 10, 15, 20, 25, 30, 35 és 40 éves szolgálatukat töltötték ebben az évben. A Kiváló Szakszervezeti Tag kitüntetést Bodoróczi Zoltán vette át a múlt keddi ünnepségen. Dr. Kása Brigitta aljegyző, a szakszervezet elnöke is gratulált a díjazottaknak. Beszédében hangsúlyozta: ezen a napon a szakszervezeti alkalmazottakat is el kell ismerni, hogy kifejezzék feléjük, mennyire hálásak azért az áldozatos munkáért, melyet akár évtizedek óta végeznek.

(Szerző: Csatári Jázmin)

**30 000 Ft**  
**készülék-**  
**kedvezmény**  
új mobil előfizetéshez,  
otthoni szolgáltatás  
mellé, 2 évre

**Korlátlan mobil  
tarifacsomagok  
havi 6 490 Ft-tól**

Egyéni előfizetőknek, e-Pacckel, visszavonásig. A tarifacsomagok havi díjai évente egyszer, a fogyasztói árindex alapján kiigazításra kerülhetnek. A tájékoztatás nem teljes körű.

minden pillanat számít **one**

# Rák Zoltán: Nagyszerű, sőt briliáns évadnak látom a 2025/26-ost

2009-től tagja a Mórincz Zsigmond Színház társulatának, így immár a 17. évadát kezdi Nyíregyházán Rák Zoltán. A népszerű színművész szerepek sokaságát játszotta már el, de rendezői képességeit is többször megmutatta. A mögöttünk álló évadban a *Játszd újra, Sam!* rendezője volt, a következőben A dzsungel könyve színpadra állításáért felel.

A 2024/25-ös évadban a továbbjátszott színdarabok mellett három premierben láthattuk színművészként: a *Pacsirta* (képünkön), az *Alul semmi* és *A király beszéde* című előadásokban. Úgy tűnik, ezúttal is három lesz: egy gyermekeknek szóló (*Nemtudomka*), és két vígjáték (*Ne most, drágám* és *A Riviéra vadászói*), az utóbbi zenés darab. No, és megy tovább *A király beszéde*, az *Alul semmi*...

**– Színész, rendező és művészeti tanácsadó vagy egyszemélyben. Rakd össze mindhárom szerepkörödet, és értékelj, milyenek ígérkeznek az előttünk álló évad!**

– Azt szoktam mondani, ha manapság, a 21. század első harmadában Magyarországon, vidéki színházban azt meg tudjuk csinálni, hogy egyszerre szerepel Csehov, Shakespeare és Szabó Magda a színlapon, az fantasztikus dolog! És további olyan színdarabok lesznek még repertoáron, amelyek humort és mélységet is tartalmaznak. Művészeti tanácsadóként sikerült úgy intézni, hogy a három kedvenc szerzőm darabjából egyikben sem vagyok benne (nevet). De nem baj, nyilvánvalóan nem az az elsődleges cél, hogy magamat nyomjam előre, mint színész, hanem a kollégákat. Inkább értük vagyok ebben a feladatkörömben, mint magamért, azért is mondtam igent a megtisztelő felkérésre, s vállaltam el.

**– Melyik az a három kedvenc, amiben nem játszol?**

– Nagyon szeretem Szabó Magdát, mint író, Az ajtót mutatjuk be tőle, de abban nincs nekem, illetve az én korosztályomnak való szerep. Shakespeare-t kezdetektől imádom, nagyon jó a nyelvezete.

**– Rómeóból már kinőttél...**

– Játszottam már a Rómeó és Júliában, így ez kipipálva. Shakespeare-t és a költészetet azért szeretem, mert a szépeket emeli, öröömre szolgált, hogy több általa írt színdarabban játszhattam. Az Arany-metszés előadást is azért kedvelem nagyon, mert annyira szépen, emelkedetten beszélt egymással Petőfi és Arany, hogy jó ezt megmutat-



ni. Csehov csak a főiskolán talált meg, azóta egyszer sem, de imádom a műveit, ő az egyik kedvencem. Vele felvételtem, több monológot vittem írásaiból. Hosszú még a pályám, bízom benne, hogy színpadra lépek majd Csehov valamelyik darabjában. A Három nővérben ugyan nem szerepelek, de betéve tudom. Már találkoztam Szervét Tiborral, a rendezővel, és beszélgettünk érdekes dolgokról a darabban kapcsolatban, hasonló szemléletmódban látjuk. Érdekes, hogy a darabot 1994-ben Verebes István rendezésében már láthatta a nyíregyházi közönség, és akkor, ahogy most is Fülöp Angéla lesz a rendezőasszisztens, aki nagyon boldog emiatt, mert szerinte mindig találni valami újat a csehovi szövegekben.

E három színdarab mellett persze mások is nagy kedvenceim az előttünk álló évadból, mint például a *Csodálatos vagy, Júlia!*, és még sorolhatnám... Ráadásul én rendeztem *A dzsungel könyvét*, fiatal kamaszkorom óta szeretem ennek a műnek a világát! Nagyszerű, sőt briliáns évadnak látom a 2025/26-ost, taps jár ezért az összeállításért.

**– Az Arany-metszéstől a *Játszd újra, Sam!*-ig jó pár, és bátran állíthatjuk, sikeres rendezés áll mögötted.**

– Hála istennek, igen. Szerettem ezt a fajta színházi munkát, jó olykor a másik oldalon lenni. Az ember színészként sok mindent átél, sokféle rendezővel dolgozik, megjegyzi a jó és a rossz dolgokat is, amelyekből tanulhat. Látja, mi hogyan működik, saját bőrén tapasztal meg rendezői attitűdöket, stílusokat, hozzáállást. Mindez segíti, amikor rendez.

**– A dzsungel könyve ősbemutatóját 1996-ban láthatták a Pesti Színházban. Azóta is sok helyen játsszák, sikerrel.**

**Ez azt jelenti, hogy biztosra mehetek, mert tuti darab?**

– Ez nagy teher, mert egy ilyen jellegű darabot valóban úgy kell bemutatni, hogy sikert arasson, sok örömet, boldogságot hozzon. Nem illik elrontani – viszont könnyű azt megtenni. De nagyszerű anyag, közel áll hozzám, így nagyon bízom abban, hogy vevő lesz rá a közönség. Ami nehézséget és különlegességet is jelent, hogy Nyíregyházán az óvodásokét nem számítva mindenféle bérletezésben szerepel az előadás, tehát a színre vitellel úgy a felnőtteknek, mint a gyermekeknek meg kell felelnünk.

**– Egy picit párhuzamba lehet állítani A padlással.**

– Igen, bár *A padlás* esetében annyiból más és talán könnyebb a helyzet, hogy egy helyszínen játszódik, ellentétben *A dzsungel könyvével*. Másrészt a szellemek is humanoidok, itt pedig főként állatok szerepelnek. Ha nagyon „állatosra” vesszük a megvalósítást, akkor mese lesz, s talán kevésbé felel meg a felnőtt nézők igényeinek, akik komolyabb mondanivalóra vágnak, nem csupán arra, hogy állatok ugráljanak a színpadon. Ha pedig nagyon komoly, felnőttnek szóló előadást hozunk létre, akkor az a gyerekeknek probléma. Nem könnyű feladat megtalálni az arany középutat, de hiszem, sikerülni fog. Érdekes, hogy például Szegeden csak felnőttbérletben megy, nincsenek állatjelmezek, Nyíregyházán 25 éve csak gyerekeknek játszottuk... Ilyen értelemben fel van adva a lecke.

**– A kihívások olykor nyomasztóak tudnak lenni, ugyanakkor doppingolhatnak is: siker esetén lehet ok a büszkeségre.**

– A *Játszd újra, Sam!*-nél először fogalmam sem volt, miként kezdjek hozzá, aztán kialakult. Végül olyan sikerünk lett, hogy nem lehet rá jegyet kapni, s át megy a jövő évadra is. Ez nagyon nagy büszkeség. Főleg azért, mert nemcsak a közönség szereti, hanem a szakma is, a kollégák pedig nagy örömmel játsszák. Ez számomra nagyon fontos. Remélem, *A dzsungel könyve* esetében is hasonlóan alakul minden.

**– Nyaralási tervek?**

– A szokásos. Megyünk az erdélyi házhoz, de most építkezéssel lesz összekötve, tehát munkás nyaralás lesz, édesapámmal és a testvéremmel nekiállunk megoldani néhány problémát. Persze ott lesznek a gyerekek is, kirándulunk, törődünk velük is. A másik hagyományos úti cél Horvátország, feleségem rokonai élnek ott, velük töltünk el néhány nagyon kellemes napot.

(Szerző: Kovács Dénes)



**RÓZSAKERT**  
SZABADTÉRI SZÍNPAD



**07.11.**  
PÉNTEK 20.30

**SISSI, A MAGYAR KIRÁLYNÉ**  
A MONARCHIA OPERETT ELŐADÁSA



**07.18.**  
PÉNTEK 20.30

**MACSKAZENE**  
AZ ORLAI PRODUKCIÓS IRODA ELŐADÁSA

JEGYEK: moriczszinhaz.hu



## Váltson Velünk Papirmentes Számlára!

Társaságunk törekszik olyan megoldásokat bevezetni, amellyel környezetünket megóvhatjuk és csökkenthetjük a felesleges papirhasználatot.

Az ügyfélszolgálatunkon és a honlapunkon található űrlap (nyilatkozat) kitöltésével már a következő hónapban készülő számlája is e-mailben érkezik és az azonnali fizetési lehetőség is biztosított.



**NYÍRTÁVHŐ Kft.**

## Szelfiangelok



Új, látványos szelfiponttal bővült a nyíregyházi Korzó Bevásárlóközpont harmadik emelete, ahol Mihálka György festőművész angyalszárnyas alkotásai várják a látogatókat. A „Tejút” és „Androméda” névre keresztelt, átlátszó lapokra festett szárnyak a szelfitrend egy különleges változatát képviselik. A látványos művek jól illeszkednek a bevásárlóközpont korábbi falfestménye-  
ihez, és máris nagy népszerűségnek örvendenek.



## Tisztelt fogyasztóink!

A NyírtávHő Kft. tájékoztatja fogyasztóit, hogy véleményeik, elvárásaik megismerése érdekében 2025. július hónapban elégedettségmérést végez.

A felmérést végzők arcképes megbízással rendelkeznek.

A kérdőívre választ adó fogyasztók között 10 darab időjárás-állomás kerül kisorsolásra.

A nyertesek levélben lesznek kiértékelve.

*Tisztelettel: NYÍRTÁVHŐ Kft.*

## Sóstói fitt esték

Ingyenes szabadterei mozgásprogramok a nyári esté-  
ken minden korosztálynak.

**Gerinctorna:** június 16. és augusztus 25. között hét-  
főnként 18.00–19.00-ig (esőnap: kedd 18.00–19.00-ig).  
Vezeti: Batta Mónika, Bagoly Tünde gyógytornászok.  
(Polifoam szükséges.)

**Nordic Walking a Sóstói-tó körül:** június 18. és au-  
gusztus 27. között szerdánként 18.00–19.00-ig (esőnap:  
csütörtök 18.00–19.00-ig). Vezeti: Haraszi Béláné  
Nordic Walking-oktató. (Túrbot szükséges.)

**Táncház minden korosztálynak:** július 3. és augusz-  
tus 21. között csütörtökönként 18.00–19.00-ig. Közre-  
működők: Szabolcs Néptáncgyűttes, Senior Örömtán-  
cosok, Kata Táncstúdió és még sokan mások.

**Pilates:** június 13. és augusztus 29. között (kivéve  
június 27-én) péntekenként 9.00–10.00-ig (esőnap:  
szombat 9.00–10.00-ig). Vezeti: dr. Szikorané Éva  
pilatesoktató. (Polifoam szükséges.)

Minden foglalkozás ingyenes.  
Helyszín: Krúdy Vigadó és a tó közötti terület  
(Táncház, Nordic Walking: Sóstói Piac).

## Kerékpáros örökségtúrák

A Középkori Templomok Útja Egyesület idén is várja  
az érdeklődőket kerékpáros örökségtúráira, melyeken  
a Felső-Tisza-vidék, a Nyírség és a Zemplén páratlan  
szépségű tájai fedezhetőek fel.

**6. Nyírségi kör. Időpont: július 12.**  
Útvonal: Nagykálló–Kállósemjén–Pócspetri–  
Máriapócs–Nyírgyulaj–Nyírbátor–Nyírbogát–  
Nyírmihálydi–Szakoly–Balkány–Biri–Nagykálló.

**Jelentkezés:** a [www.oroksegtura.hu](http://www.oroksegtura.hu) oldalon vagy a  
[kozeppkoritemplomokutja@gmail.com](mailto:kozeppkoritemplomokutja@gmail.com) e-mail-címen.  
**Részletek:** [https://www.facebook.com/  
oroksegturahivatalos/](https://www.facebook.com/oroksegturahivatalos/)



## A Burattino Báb Színház programja

Július 9. 11.00: Surranó és Brekkenő  
Július 11. 11.00: Dr. Ravaszil  
Július 12. 11.00: Piroska és a farkas  
Július 13. 10.00: Dr. Ravaszil  
Július 16. 11.00: Dr. Ravaszil  
Július 18. 11.00: Mesék az erdőből  
Július 19. 11.00: Surranó és Brekkenő  
Július 20. 10.00: Vitéz László kalandjai  
Július 23. 11.00: Rumlis mese  
Július 25. 11.00: Nyuszikaland  
Július 26. 11.00: Vitéz László kalandjai  
Július 27. 10.00: Surranó és Brekkenő  
Július 30. 11.00: Vitéz László kalandjai

Helyszín: Korzó Bevásárlóközpont, „B” épület  
2. emeleti bábszínházterme.

## Kós Károly életműve a skanzenben



A Sóstói Múzeumfaluban új időszaki kiállítás nyílt,  
amely Kós Károly életét és munkásságát mutatja be. A tár-  
latot a sepsiszentgyörgyi Székely Nemzeti Múzeum és a  
Budapest Főváros Levéltára közösen állította össze. Bár a  
hivatalos megnyitő június 24-én zajlott, az érdeklődők már  
Szent Iván éjszakáján betekintést nyerhettek a kiállítás  
anyagába, amely tablók és egy videófilm segítségével is-  
merteti a XX. század egyik legjelentősebb magyar építé-  
szének, grafikusának és írójának világát.



## 11. NYÁRI NAGYKONCERT MAJORETTE GÁLA

A Szabolcsi Koncert  
Fúvószenekar és Majorette  
csoportjainak zenés-táncos  
előadása

Időpont: 2025. július 11. 19<sup>00</sup>  
Helyszín: Sóstógyógyfürdő,  
Krúdy Vigadó előtti sétány

Együttműködők: Suszter Csaba  
Vezetők: BAKÓ LEVENTE  
Konferál: Orémusz Maja

Közreműködnek:  
CSILLAGOK Majorette csoport  
KÉK DELFINEK Majorette csoport  
VIRÁGSZIRMOK Majorette csoport  
TŰZMADARAK Majorette csoport

Művészeti vezető: Orosz-Szabó Lilla, Szikszai-Bátori Boróka

## Múzeumok Éjszakája a Kállayban



Idén rendhagyó módon, új időpontban és kétnapos prog-  
ramsorozatként várta a látogatókat a Kállay Gyűjtemény  
a Múzeumok Éjszakájához kapcsolódva, május 28-án és  
29-én. A szervezők honvédségi témakörben készültek  
különböző bemutatókkal, de koncertek, gyermekműsorok  
és különleges kiállítások is színesítették a kínálatot. Egy  
rendkívüli tárlattal is készültek, amely Toma Andrásról,  
az utolsó magyar hadifogolyhoz kapcsolódott.

## Amiről az utcák mesélnek...

## Séták a Hősök terén 5.

A helyi lapban már az 1880-as évektől lehet olvasni zálogkölcson intézetekről. Egy ilyen működött a „Bodnár István-féle körtvélyutcai 784. sz. ház egyik boltjában”. Ebben a Körte utcai épületben lehetett tehát a legmértékesebb kamatok mellett előleget adni ékszer-, arany- ezüstművekre, értékpapírokra, ruhane-művekre, kereskedelmi és iparcik-kekre. 1896-ban pedig a frissen épült Korona szállóban nyílt zálogház. Ezt eleinte Kerekes Pál tartotta fenn, tőle vette át 1901-ben Práger Károly. 1912-ben azonban mindkét zálogház befejezte működését, ekkor egy városi zálogház szükségességéről írtak.

A város helyett azonban ismét magánszemélyek lettek a kezdeményezők. Ilyen magánzálogházat hozott létre pl. Szabó Miklós, aki azonban véget vetett az életének. 1926-ban a Debreceni Pénzváltóbank és Zálogkölcson Rt. a Kótaji utca 3. szám alatt nyitott egy üzlethelyiséget. Majd 1930-ból a Debreceni utca 1. szám alatt működő Zálogkölcson Intézetéről van tudomásunk. Pár évvel később valószínűleg ez az intézet tehetette át székhelyét a mai Hősök térének 3-as számú



épületébe, hiszen 1935-ben már itt rendeztek nyilvános árverést a nem rendezett zálogtárgyakról.

Még 1944-ből is van hírünk erről a Zálogkölcson Intézetéről, azonban a Gazdasági Főtanács 1948-ban a magánzálogházakat beszüntette. Majd 1949 januárjában az Állami Zálogház és Árverési Csarnok nyitott egy fióküzletet a Zrínyi Ilona utcai egykori banki épületben. Ezt azonban 1952-ben felszámolta az akkor már Bizományi Áruház Vállalat néven működő cég. Érdekes, hogy a BÁV a Mária Terézia által 1773-ban alapított Első Magyar Királyi Zálogház jogutódjának tartja magát.

Rövid szünet után, 1955-ben lett újra a BÁV-nak helyi fiókja, a Nyírvíz-palotában. 1962-ben a Városi Tanács döntése értelmében kapták meg a mai épületet, amiben akkor a Vegyi Nagykereskedelmi Vállalatnak voltak helyiségei. Ezek átalakításával nyílt meg 1965. január 3-án a BÁV új áruháza, amelynek 1957-től használt cégében a milói Vénusz még napjainkban is ránk tekint.

(Szerző: Ilyés Gábor helytörténész, [www.emlekjelek.hu](http://www.emlekjelek.hu))

**NYÍREGYHÁZI Napló**

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS LAPJA  
Megjelenik a Város-Kép Nonprofit Kft. gondozásában

Felelős kiadó: Város-Kép Nonprofit Kft.  
Ügyvezető: Zagyva Gyula  
Főszerkesztő: Tarczy Gyula  
Felelős szerkesztő: Boros Rita  
Fotók: Szarka Lajos, Trifonov Éva  
A szerkesztőség címe: 4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 9.  
Tel.: 70/933-9821  
E-mail: [naplo@nyiregyhazitv.hu](mailto:naplo@nyiregyhazitv.hu)  
Hirdetés: 70/686-5553, 70/933-9823  
E-mail: [reklam@nyiregyhazitv.hu](mailto:reklam@nyiregyhazitv.hu)  
Nyomdai munkálatok: Start Nonprofit Kft. Nyírségi Nyomda Üzeme  
Felelős vezető: Balogh Zoltán vezérigazgató  
ISSN: 1218-1080  
Példányszám: 56 500  
Terjesztési reklamáció, info@nyiregyhazitv.hu  
csak Napló-ügyben: telefonon: 42/411-883  
Lapunk online változata: [www.nyiregyhaza.hu](http://www.nyiregyhaza.hu)  
Lapunkat az Observer rendszeresen figyeli.

IMEDIA  
Observer rendszeresen kiadja a naplót

**Lukács Ablak Kft.** 42/595-611, 06-20/9-550-650

- 6 kamrás műanyag nyílászárók rendkívül áron.
- Fa nyílászárók, szűnyogháló.
- Beltéri ajtók.
- Redőny, relaxa, szalagfüggöny.
- Harmonikaajtó.
- Roletta, napellenző.

[www.lukacsablak.hu](http://www.lukacsablak.hu) • e-mail: [info.lukacsablak@gmail.com](mailto:info.lukacsablak@gmail.com)

Talpmasszázs 22 év tapasztalattal  
[www.talpmassazs.hu](http://www.talpmassazs.hu)  
**Vitál Marianna**  
SAFE LASER használatával  
Nyíregyháza, Bujtos u. 27.  
06-30/321-7022

**KURCZ** web-áruház [www.eledeldiszkont.hu](http://www.eledeldiszkont.hu)

**Ételallergia esetén ajánlott** **Kerti tavakba** **Most aktuális**

Kurcz Állateledel Áruház  
PrimaDog Állateledel  
Happy Pets Állateledel

PrimaDog Állateledel Üzlet  
Nyíregyháza, Korkvölgy Frigyes utca 92.  
Telefon: 06-42/447-125

Happy Pets Állateledel  
Nyíregyháza, Mészáros R. u. 6. Tel: 06-38/975-1838

ROYAL PETS  
Nyíregyháza, Farkas L. tér 9/A.  
Telefon: 06-38/218-3637

Állateledel Áruház  
Nyíregyháza, Váci Mihály utca 19-21.  
Telefon: 06-42/595-040, 06-30/218-3637

**Elektronikus fizetési lehetőség a Nyírtávho Kft.-nél**

NYÍRTÁVHÓ  
NYÍREGYHÁZA TÁVHŐSZOLGÁLTATÓ KÖZHASZNÚ RÉSZVÉLTÁRSÁG

EZ KÉNYELMES, ahogy a számlabefizetés a DÍJNETEN.

A távhőszolgáltatási számlák gyorsabb és kényelmesebb rendezése érdekében, a klasszikus banki átutalás, illetve csoportos beszédési mód mellett elektronikus fizetési lehetőségek is rendelkezésre állnak. A bankkártyás fizetési módnak számító DÍJNET-es fizetési lehetőség mellett, elérhető a Nyírtávho Kft. honlapján – [www.nyirtavho.hu](http://www.nyirtavho.hu) – a SimplePay elektronikus fizetési lehetőség is. Ezzel a díjfizetési lehetőséggel fogyasztóink nemcsak a havi számláikat rendezhetik, hanem tetszőleges mértékű befizetéseket is elindíthatnak.

[dijnnet.hu](http://www.dijnnet.hu)

## ONLINE SZÁMLABEFIZETÉS

**FIZESSE ONLINE SZÁMLÁJÁT**

[www.nyirtavho.hu](http://www.nyirtavho.hu)

Ezzel a fizetési móddal aktuális vagy korábbi számláját, hátralékát gyorsan, biztonságosan és kényelmesen egyenlítheti ki. A befizetés az OTP Bank Nyrt. által biztosított SimplePay bankkártyás fizetési megoldáson, zárt banki rendszeren keresztül történik ügyfél- és bankkártya-adatainak megadásával. Folyószámla- és bankkártya-adatairól nem szerzünk tudomást, csak a befizetés sikerességéről.

Amennyiben konkrét számla befizetését kezdeményezi, kérjük, ügyfélszáma mellett a megjegyzés mezőbe a ki-egyenlítendő számla sorsszámát is adja meg. Abban az esetben, ha csak ügyfélszámát adja meg, befizetését általános tartozás kiegyenlítésékként kezeljük.

NYÍRTÁVHÓ Kft.

**ColTrade** KFT  
AJTÓ-ABLAK GARÁZSKAPU SZAKÁRUHÁZ

Elérhetőségeink:  
Nyíregyháza,  
Tünde u. 11.,  
Telefon:  
06-42/461-112  
[www.coltrade.hu](http://www.coltrade.hu)

**NYITVA:**  
Hétfőtől - Péntekig  
07:00 - 15:30  
Szombaton  
Április 01. - Október 31. között  
8:00 - 12:00

**TÜZMEGELŐZÉS KFT.**  
[www.tuzmegelozes.hu](http://www.tuzmegelozes.hu)  
4400 Nyíregyháza, Kiss Ernő u. 17. Telefon: 42/504-642,  
Fax: 42/504-644; E-mail: [tuzmegelozes@tuzmegelozes.hu](mailto:tuzmegelozes@tuzmegelozes.hu)

**TÜZVÉDELMI SZAKVIZSGA**  
Munkavédelmi Képviselő Alap és Éves Továbbképzés TÁVOKTATÁSBAN!  
Érdeklődni a fenti elérhetőségeken!  
40 m<sup>2</sup>-es oktatásra, irodai célra alkalmas helyiség hosszabb távra kiadó!